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kalapácscsal verték volna a kezembe. Vala-
honnan géppuska tüzet kaptunk oldalba, de 
nem ért bennünket a golyó. Nem is igen vet-
tük észre. Az oroszok az erdő mellett térdelve, 
kn itt bem lőttek felénk. Rengeteg sokan vol-
tak, de én csak fegyvercső veket láttáim, ret-
tentő kerek fekete csöveket. Képzelődhettem. 
Mögöttünk messzebb trombiták szóltak. 
Sturm! A fegyvert magasabbra emeltem. 
Erősen állt. Hurrák! Hurrák! Székely fiuk! 

— Bal© a roppant orosz tömegbe. De csak 
alig egy-két eng szúrhatott. A muszkák le-
kapták a sapkájukat, integettek, a. fegyvert 
elhajították s ordítottak felénk: Hurrá! Él-
jen! Éljen! Hétszáz megadta (magát, a többi-
vel az erdőbem a tüzérség végzett, ha meg 
nem szaladt, csoda gyönyörű vo l t . . . 

Adakozzunk a Vörös Kereszt Egyesü-
letnek ! 

Segítsük a hadbavonuBtak családjait 
és az elesettek hozzátartozóit! 

— Október 6. Hatvanöt éve, hogy tizen-
három hős tábornok halála gyásszá avatta 
©zt a napot a magyar nemzet történetében. 
Aradom, — mint tudósítónk jelenti, — ma is 
a szokásos kerethon emlékeztek meg a vér-
tanuk haláláról, Az aradi tii^enliárom szobra 
előtt szavalattal és emilókheszéddel egybekö-
tött ünnepség volt, amelyen sokan jelentek 
meg. A szegedi templomokban gyászistentisiz-
tóleltet tartottak. A középületekre kitűzték a 
gyászilobogókat. 

— A szerajevói bünpör. Szetajevóból 
jelentik: Néhai Ferenc Ferdinánd trónörökös 
merénylőinek büntető tárgyalása e hónap ti-
zenkettediken lesz. A tárgyalás iránt már 
most is rendkívüli, .az érdeklődés s tömegesen 
ostromolják belépőjegyekért a tárgyalas ve-
zető elnökét, Curinaldi bírósági főtanácsost. 
Ezek a kérelmek természetesem hiábavalók, 
mert a tárgyalás nyilvános lesz ugyan: de 
a büntető pör nagy politikai jelentőségére 
való tekintettel a közélet annyi szereplőjének 
jelenlétére számítanak, hogy magánemberek-
nek a hallgatóság körében nem igen jut hely. 
A sajtó részére huszonnégy helyet rezervál-
tak, miután, több nagy külföldi újság is köz-
vetlen tudósításról kivan gondoskodni. \ tár-
gyalásra három hetet szántak, huszonötén 
vannak vádlottak s közel kétszázan tanuk. 
A nyomozás alapján terheltek valamennyien 
fogságban vannak, csatk egyetlenegynek sike-
rült még letartóztatása előtt elmenekülnie. Ez 
volt egyébként az összeesküvés (egyetlen mo-
hamedán hitű részese. A vádirat három vád-
lottat bűnpártolással vádol, (bombák elrejté-
sével stb.) ezekre öt évi1 börtönt javasol, tíz 
vádlott, miivel még -nincs busz esztendős, tiz-
husz esztendei börtönt várhat, tizenkét vád-
lott fejére pedig halálos büntetést kér az 
ügyész. Miután szerajevói ügyvéd a vádlot-
t.ik véde'mét önként el nem vállaití, a bíró-
ság hivatalból rendelt ki nekik védőt. A nö-
vádíottaik egyike, Sad'ilo Angéla, férjét, Sa™ 
diio Frányát néhány nappal ezelőtt gyermek-
kel ajándékozta meg. Négy vádlott büntetett 
előéletű. 

— Glaítfelder püspök meglátogatta a 
szegedi kórházakat. Glaítfelder Gyula dr. 
Csanádmegye püspöke ma délútán temes-
vári (gyorsvonattal 'Szegedre érkezett. A püs-
pök első útja. -a Katholikp® Nő védő Egyesü-
let. tiszti kórházába vilit, ahol meglátogatta a 
betegeket. Fólötkor érkezett a kórházba Vár-
helyi József kanenok ós Gallér Kristóf igaz-
gató kíséretében. A .püspököt Gyuritza Sán-

igazgaió: VAS SÁNDOR. 
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1. Csapataink rohama Belgiumon ké-
résziül. 

2. Batice. Felszerelési osztagok. 
3. Gránátok által tönkretett sáncok és 

páncélos tornyok. 
4. Katonáink és a lakóság által ki-

ürített kazamaták. 
5. A fehér lobogó, a megadás jele. 
6. A Lüttich-Namur közti harcvonal 

egyik legfontosabb, a Huy záróerőd 
a visszavonuló belga csapatok által 
felrobbantott híd. 

7. Az osztrák-magyar-német fegyver-
társak. 

8. Marloye, egy gyalogezred békés bevo-
nulása közben egyszerre minden ab-
lakból lövések dördültek el. Az orv-
támadást a helység jegyzője tervezte. 

9. Namur. A pályaudvar melletti tér. 
A belgák megzavart függetlenségi 
ünnepélyének zászlómaradványai. 

10. Namur. A tábori konyha a csapatok 
mögött. Kilátás az erődökre. 

11. Charleroi. Egy felrobbantott híd. 
12. Gépfegyverek az arcvonal előtt. 
13. Elhagyott belga lövészárkok. 
14. Tirloment. Népfelkelők őrségen. 

Sláger! 
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clor dr. a kórház inspektora, továbbá Kószö 
Istvánná, Szekerhe iLajcsné, Baross József-
né idr.-iné és Zsótér Dezsőn© fogadták. A püs-
pök meglátogatta mind ,a bárom betegosz-
tályt i .a ©eibesülticikikiöl elbeszélgetett, megkér-
dezte, hol sérültek inog és buzdító szavaikat 
intézett hozzájuk. Azután megnézte a Szent 
Haliért iaiitermátust és öt órakor kíséreté vei 
•együtt eltárvozott. Innen a. iKatholikuiS Kör-
ben ílevő Vörös Kereszt kórházba ment, vé-
gül pedig a .félsőipariiskolábain vevő kórház-
iban 'tett lláfiogiaitátst. iGlaititfelder püspök hol-
nap reggel tovább utazik Budapestre, ahol 
a püspöki konferencián vesz részt. 

— A szegedi zsidó nőegyesüleí októ-
ber 7-én, szerdán délután négy órakor a hit-
község tanácstermében (Margit-utca 20. I.) 
rendkívüli közgyűlést tart, -amelyre -a, tago-
kat ezúton is tisztelettel meghívj-a özvegy 
Haltzer Jakabné, elnök. Tárgy: A felállítan-
dó kórház ügye. 

— Hazahozták Szivy alezredes holttestéi 
Az uzsoki-szorosnál lefolyt harcokban íiosi 
halált halt Szivy Sándor .alezredes holt testét 
hazahozták Szegedre. Ungváron .bebailz©amc'Z' 
Iák s az ottani alispáir magiengeclte a haza-
szállítást. Valószínűleg szerdán lesz a 'teme-
tése: 

— Gatsó Gyulái fölmentették. Buda-
pestről jelentik: Az esküdtbíróság .ma hozott 
Ítéletet Gatsó Gyula bünpörében, aki Csiszár 
rend őr fogalmazót, aki a feleségét elcsábította, 
agyonlőtte. Csengey (Miklós elnök ma dél-
előtt 11 óraikor nyitotta meg -a folytatólagos 
tárgyalást, ami a bíróság által megszövege-
zett kérdések kihirdetésével kezdődött. A tör-
vényszék kérdést tett fel az esküdtekhez a 
szándékos emberölés bűntettére vonatkozó-
lag, azután annak a megállapítására, hogy 
Gatsó erős líelindiulásban követte-e d csele-
kedetét -s végül arra, hogy az erős fölindulás 
az által állott-e be, hogy őt s feleségét sú-
lyos bántalmazás érte, Á jogo-s önvédelemre 
vonatkozólag nem tett fel kérdést a bíróság, 
azzal a megokolással, hogy a tárgyaláson fel-
merült anyag nem szolgáltatott adatot arra, 
hogy Gatsó önvédelemből használta a fegy-
vert. Az ügyész megnyugodott a kérdések 
föltevésében, a védő semimiségi okot jelentett 
be. Délben kezdődtek meg a1 perbeszédek. Az 
ítéletet késő délután, hirdették ki s (az (esküd-
tek igazmouidása alapján a bíróság fölmentő 
Ítéletet hozott. 

— Koleragyanus megbetegedések. Fa-
ragó Ödön dr. tiszti főorvoshoz Budapest-
ről ma érkezett meg a bakteriológiai intézet-
nék az (első beteg katonáról szóló vizsgálati 
jelentés. Sánta Ferencet, a kolerában meg-
halt katonát mái 'temették. (Megtiltotta a fő-
kapitány a temetésen való részvételt. Ma 
ujabb három koleragyanus1 (megbetegedés, for-
dult elő Szegeden, amit Faragó Ödön dr. fő-
orvos bejelentett a minisztériumnak. 

— A szakaszvezetőköszönetnyiívánitása. 
Ma 'megjelent sz-orkesztőségünkben egy sza-
kaszvezető ós a következő kedves' sorok köz-
lését kérte tőlünk: 

.Köszönetegy isiaejgiedii úrnőnek! Hálatelt, 
szivval .emlékezem mneg Ngs Brünner Ká-
rolyiné főmérnöke úrnőről .ezen pór soraim-
ban nemes ajándékáért, mart igaz szívvel ad-
ta nekem k. leánya keze munkáját, egy hó-
sapkát. Magasztos érzést keltett bennem az 
a (tudat, ihoigy mi® mii férfiak harcolunk a ha-
záért, oididiig honleányaink munkálkodnak ér-
tünk, licgy megvédjenek .az idő viszontag-
ságai ellen. (Szeretett honleányok, legyetek 
követei © nemes szivü úrnőnek, hisz ez m 
igazi ajándék, saját kezűleg átadni. Elragad-
ja az embert .a gondolat, az érzés, miikor szí-
vélyes kívánalmakkal átadjátok honfiaitok-


